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Finncont SANDi on kestävä valinta hiekoitussepelin säilytykseen. Se on valmistettu 
rotaatiovaletusta polyeteenista joka kestää kovaa käyttöä ja sään vaihteluita. 
Astia on valmistettu Suomessa.

Finncont SANDi är ett mycket gott val för förvaring av sand och salt. Sandi är tillverkad i 
rotationsgjuten polyeten, och är såväl stryktålig som motståndskraftig i alla vädertyper. 
SANDi produceras i Finland.

Finncont SANDi er et godt valg for oppbevaring av sand og grus. Sandi er produsert produsert i 
rotasjonsstopt poletylen som tåler kulde og roff behandling. SANDi er produsert i Finland.

ONNITTELUT!

GRATULERAR!

GRATULERER!

KANNEN ASENNUSOHJE:
1. Astiat on pakattu sisäkkäin. 

Saranaputket ovat ylemmän astian päällä.
2. Aseta saranaputki paikalleen rungon reikiin.
3. Työnnä saranaputken toinen pää kannen 

korvakkeen reikään.
4. Taivuta saranaputkea mutkalle astian sisälle päin ja työnnä 

putken toinen pää kannen toisen korvakkeen sisään.
5. Laske kansi alas ja asennus on valmis.

MONTERINGSINSTRUKTION FÖR LOCK:
1. Behållarna levereras staplare i varanda. Lockaxlar packas i 

översta behållaren, på vilken även locken staplats.
2. Stick in lockaxeln i hålen på behållarkroppen.
3. För in lockaxeln i ett av hålen i locket.
4. Ta tag i lockaxeln och böj den inåt behållarkroppens mitt, 

för därefter lockaxeln in i det andra hålet i locket. 
För tillbaka lockaxeln i ursprungsläget.

5. Stäng locket. Monteringen är klar.

MONTERINGSANVISNING FOR LOKK:
1. SANDi er stablet i hverandre. Hengselpinner er lagt 

i den overste sandkassen med lokkene på toppen.
2. Plasser en hengselpinne i det lange festet i selve 

sandkassen.
3. Sett enden av hengselpinnen inn i festet på den ene 

siden av lokket.
4. Bend hengselpinnen i en bue mot sandkassen og press 

enden i det andre festet på lokket.
5. Legg lokket på plass og installasjonen er ferdig.

TAKUU
Tuotteella on l2 kk:n valmiste- ja 
materiaalitakuu. Tämä tuote on tar-
kastettu pakkaamisen yhteydessä 
ja se on lähtenyt tehtaalta moitteet-
tomassa kunnossa.

VALMISTAJA:
Finncont Oy
(mallisuojattu rek. no 21856)
www.finncont.com

GARANTI
SANDi har 12 månaders produktions- 
och materialgaranti. Den här produk-
ten har kontrollerats vid packning 
och har lämnat fabriken i fullgott 
skick.

TILLVERKARE:
Finncont Oy, Finland
(mönsterskydd 21856)
www.finncont.com

GARANTI
Produkter har 12 måneders produksjons- 
og materialgaranti. Dette produkter er 
kontrollert ved pakking og levert feilfritt 
fra fabrikken.

PRODUSENT:
Finncont Oy, Finland
(registrert design 21856)
www.finncont.com
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Finncont SANDi ir ilgtermiņa risinājums smilšu un grants glabāšanai. Konteineri ir 
izgatavoti no formās izrotēta polietilēna, nodrošinot izturību arī lielas noslodzes un 
atmosfēras iedarbības maiņas apstākļos. Konteineri tiek ražoti Somijā. 

APSVEICAM!

KONTEINERA VĀKA UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJA:
1. Konteineri ir ievietoti viens otrā. Vāku nostiprināmās bultas 

atrodas virsējā konteinerā, bet vāki - uz tā.
2. Ievietojiet stiprinājuma bultu smilšu konteinera karkasa 

atverēs.
3. Ievietojiet vienu stiprinājuma bultas galu atverē, 

kas atrodas vākā.
4. Atvelciet stiprinājuma bultu virzienā uz konteineru un 

ievietojiet otru stiprinājuma bultas galu otrā vāka atverē.
5. Nolaidiet vāku un uzstādīšana ir pabeigta.

GARANTIJA
Produktam ir 12 mēnešu 
izstrādājuma un materiāla garantija.
Pirms iepakošanas šis produkts ir 
pārbaudīts un no rūpnīcas tas ir 
piegādāts nebojāts.

RAŽOTĀJS:  
Finncont Oy, Finland
(modeļa reģistrācijas numurs 21856)
www.finncont.com

LV

Finncont SANDi ist die langlebige Lösung für Lagerung von Streugut - Sand oder Split. 
Der Behälter, rund geformt aus Polyethylen, ist sehr widerstandsfähig und wetterbeständig. 
Die Herstellung erfolgt in Finland.

HERZLICHEN GLÜCKWUNSCH!

MONTAGEANLEITUNG FÜR DEN DECKEL:
1. Die Behälter werden ineinander gestapelt angeliefert. 

Die Verbindungsstangen befinden sich im oberen Constainer, 
darauf liegt der Deckel.

2. Platzieren Sie die Verbindungsstange an den Bohröffnungen im 
Deckelrahmen.

3. Schieben Sie ein Ende der Verbindungsstange in die eine Öffnung
4. Biegen Sie die Verbindungsstange in die Krümmung des 

Behälterrahmens und drucken Sie das Ende in die andere Öffnung.
5. Schließen Sie den Deckel. Die Montage ist hiermit abgeschlossen.

GEWÄHRLEISTUNG
Wir geben ihnen 12 Monate 
Garantie auf Material und Hers-
tellung. Dieses Produkt wurde 
vor der Verpackung auf Mängel 
geprüft und hat unser haus in 
fehlerfreiem Zustand verlassen.

HERSTELLER:
Finncont Oy, Finland
(registered design 21856)
www.finncont.com

DE

Finncont SANDi is a long-lasting choice for storing sand and grit. It is made of rotational 
moulded polyethylene, so the container stands hard wear and the change of weather. 
The container is produced in Finland.

CONGRATULATIONS!

ASSEMBLY INSTRUCTIONS FOR LID:
1. Containers are packed within each other. The container on 

the top contains link rods and lids are on the top of it.
2. Place a link rod to the holes in the framework.
3. Push one end of the link rod to a hole in the lid lug.
4. Bend the link rod into a curve towards the container and 

push the link rod’s other end to the hole in the lid’s other lug.
5. Let the lid down and this completes the installation.

WARRANTY
The product has a 12 months 
production and material guarantee. 
This product has been inspected 
upon packing and it has left the 
factory in faultless condition.

MANUFACTURER:
Finncont Oy, Finland
(registered design 21856)
www.finncont.com

UK
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Поздравляем с приобретением надежного контейнера Finncont SANDi, предназначенного 
для хранения сыпучих материалов – песка, гравия и антигололедных реагентов. 
Контейнер изготовлен в Финляндии методом ротационного формования из прочного 
полиэтилена. Он устойчив к перепадам температур, экстремальным погодным условиям 
и агрессивным средам.

УСТАНОВКА КРЫШКИ:
1. Контейнеры собраны и упакованы в стопки. Оси для крышек 

находятся в верхнем контейнере стопки
2. Вставьте ось в отверстия на корпусе контейнера так, чтобы с 

обеих сторон ось выступала на одинаковое расстояние.
3. Наденьте крышку одной стороной на одну из выступающих 

частей оси.
4. Возьмитесь рукой за середину оси внутри корпуса контейнера, 

потяните ее на себя и наденьте вторую сторону крышки на ось.
5. Опустите ось и закройте крышку контейнера.

ГАРАНТИЯ
На контейнер предоставляется 
гарантия 12 месяцев.
Перед упаковкой товар проверен. 
Видимые дефекты отсутствуют.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ:  
Finncont Oy, Finland 
(номер проекта 21856)
www.finncont.com
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Tekniset tiedot
Materiaali: rotaatiovalettu polyeteeni

Mitat: - tilavuus 220l / 600l
- takareunan korkeus 640 mm / 870 mm
- etureunan korkeus 390 / 515 mm
- leveys 1130 mm / 1440 mm
- syvyys 715 mm / 960mm

Väri: graniitinharmaa

Valmistusmaa: Suomi

Tekniska specifikationer
Material: rotationgjuten polyetylen

Mått: - volym 220l / 600l
- höjd, bakre del 640 mm / 870 mm
- höjd, främre del 390 / 515 mm
- bredd 1130 mm / 1440 mm
- djup 715 mm / 960mm

Färg: granitgrå
Tillver-
kningsland:

Finland

Tekniske spesifikasjoner
Materiale: rotasjonsstøpt polyetylen

Dimensjoner: - volum 220l / 600l
- Hoyde bakre kant 640 mm / 870 mm
- Hoyde front 390 / 515 mm
- bredde 1130 mm / 1440 mm
- dybde 715 mm / 960mm

Farge: grafitt grå
Produksjons-
land:

Finland

Technical specification
Material: rotational moulded polyethylene

Dimensions: - volum 220l / 600l
- rear edge height 640 mm / 870 mm
- front edge height 390 / 515 mm
- widht 1130 mm / 1440 mm
- depth 715 mm / 960mm

Color: granite grey

Country of 
manufacture:

Finland

Technische daten
Material: rund geformt aus Polyethylene

Maße: - Inhalt 220l / 600l
- Höje hintere kante 640 mm / 870 mm
- Höhe vordere kante 390 / 515 mm
- Breite 1130 mm / 1440 mm
- tiefe 715 mm / 960mm

Farbe: Granitgrau

Herstel-
lungsland:

Finland

Tehniskā specifikācija
Materiāls: formās izrotēts polietilēns

Izmēri: - tilpums 220 l / 600 l
- aizmugurējās malas augstums  
   640 mm / 870 mm
- priekšējās malas augstums  
   390 mm / 515 mm
- platums 1130 mm / 1440 mm
- dziļums 715 mm / 960 mm

Krāsa: granītpelēks

Ražotājvalsts: Somija

Технические характеристики
Материал Полиэтилен для ротационного 

формования
Размеры - Объем 220 л / 600 л

- высота задней стенки 640 мм / 870 мм
- высота передней стенки 390 мм / 515 мм
- ширина 1130 мм / 1440 мм
- длина 715 мм / 960 мм

Цвет Серый гранит

Страна-
производитель

Финляндия



www.finncont.com

Pakannut ja tarkastanut 
Packad och kontrollerad av 
Pakket og kontrollert av 
Packed and inspected by
Verpackt am 
Pārbaudīts un iepakots
Проверено и упаковано
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Finncont Oy
Kiertotie 10–12  
34800 Virrat
www.finncont.com
finncont@finncont.com


